

伊核会谈本周在比利时重启?

一名伊朗议员17日向媒体透露,伊核会谈将于21日恢复。但伊朗外交部发言人哈提卜扎德当晚在接受伊朗官方通讯社采访时对这一报道进行澄清,表示副外长巴盖里并非为重启会谈赴布鲁塞尔。

外交部发言人出面澄清

美国国务院日前发表声明称,美国国务卿布林肯日前同俄罗斯外长拉夫罗夫通电话,讨论了伊核协议问题与双边关系,双方认同美伊迅速恢复履行伊核协议的重要性。国际文传电讯社日前也援引伊朗外长阿卜杜拉希扬的话报道称,德黑兰收到华盛顿再次对实施伊核协议感兴趣的“信号”。

拉夫罗夫日前也表示,俄罗斯和伊朗一致认为,在奥地利首都维也纳举行的伊核谈判进程应尽快恢复。

对于各方释放的积极

信号,欧洲联盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利·丰特列斯15日透露,他“准备好”在欧盟总部所在地布鲁塞尔与伊朗领导层会面,以便恢复会谈。

正当人们期盼搁置已久的伊朗核问题全面协议相关方会谈迎来转机之际,17日伊朗议员艾哈迈德·阿里·礼萨贝伊古伊与外长阿卜杜拉希扬闭门会晤后告诉伊朗法尔斯通讯社,会谈“将于周四(21日)在(比利时首都)布鲁塞尔恢复”。伊朗议员贝赫鲁兹·穆希卜·纳杰马巴迪当天也在社交媒体确认,会谈“本周”将恢复。

但很快,伊朗外交部发言人哈提卜扎德出面澄清。哈提卜扎德说,根据伊朗同欧盟近日达成的协议,伊朗副外长巴盖里即将访问布鲁塞尔,不过为的是与欧盟对外行动署副秘书长莫拉继续会谈,而非重启伊核协议相关方会

谈。

仍然需要真诚对话

拜登今年1月就任美国总统后,表示在伊朗恢复履约的前提下,美方愿意重返协议。伊朗与各方今年4月在奥地利首都维也纳启动会谈,讨论伊美恢复履约问题。欧盟参与会谈,美国代表则与伊方间接会谈。由于伊美之间分歧巨大和伊朗政府换届等原因,谈判从6月中断至今。

此前,拜登在第76届联大一般性辩论发言中作出相关表态,表示愿意重返伊核协议、解除对伊制裁,同时强调会竭尽全力阻止伊朗获得核武器。

“横亘在美伊之间的问题仍是‘谁先走第一步’。美伊之间互不信任,双方在‘是伊朗先恢复履约,还是美国先取消对伊制裁’这一关键问题上,未能达成一致意见。”西北大学中东研究所副教授王晋

分析称,美国忌惮伊朗的核技术以及在中东地区的号召力,因而试图重改伊核协议,以便全面遏制伊朗的地区影响力。但伊朗方面的

立场是只谈相关核问题。“由于美伊之间立场差距太大,重启协议还面临很多困难。”王晋认为,美伊之间需要真诚的对话。

王晋指出,尽管困难重重,但国际社会仍然希望继续把伊核协议作为解决伊朗核问题的一条合理路径。 (据《新民晚报》)



飞行秀

10月16日,观众在美国路易斯安那州哈蒙德市观看飞行秀。去年因新冠疫情取消的美国路易斯安那州哈蒙德北岸地区飞行秀2021年10月16日重启。

(据新华社报道)

我区彩民国庆后喜迎双色球头奖

国庆节假期刚过,双色球游戏就为我区彩民朋友送上一份大礼。10月10日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021115期开奖。当期红球号码为02、10、12、15、24、27,蓝球号码为08。当期双色球全国共中出5注一等奖,其中内蒙古彩民喜获1注,单注奖金785万元!



本期大奖诞生自赤峰市宁城县天义镇哈河大街15046990号福彩销售站,幸运彩民凭借一张10元单式机选票,喜中一等奖1注、六等奖1注。至此,我区彩民2021年已中得36注双色球一等奖,总中奖金额达2.47亿元。

内蒙古彩民秋日好运来袭,欢迎您走进身边的福彩销售站,购买一张彩票,奉献一份爱心。另外,还有即开票“正当红”2亿元大派奖活动和“福彩大乐乐”第十五季促销活动等您来!

温馨提示: 购彩后记得妥善保管彩票,及时查询中奖信息。如果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871

17名美国人在海地遭绑架

新华社消息 多名消息人士16日对美国媒体披露,一群美国传教士及其亲属共17人当天在海地首都太子港遭绑架,包括多名儿童。

美国俄亥俄州一个宗教团体说,与该团体有关的多名成年男女和儿童离开太子港一家孤儿院后遭武装团伙劫持,该团体正

与美国驻海地大使馆合作,商讨如何解救人质。

海地安全部队一名消息人士告诉美国有线电视新闻网,遭绑架人员包括14名成年人和3名未成年人。

美国政府一名发言人在发送给媒体的电子邮件中说,已经了解相关报道。他没有披露更多信息。

法新社报道,武装团

伙多年来一直控制着太子港最贫困地区,现在控制范围已经扩大到首都其他地区及周边。

海地今年绑架事件持续增长。联合国驻海地综合办事处上个月发布的报告显示,今年前8个月,海地警方接到328人遭绑架的报警,已经远超去年全年的234人。 (安晓萌)

担心年底抢购潮 英民众提前购物

新华社消息 受能源等价格上涨、供应链不稳定等因素影响,英国不少消费者担心年底出现抢购潮,眼下未雨绸缪,提前为圣诞节采购。

据英国《泰晤士报》15日报道,成千上万英国民众因为担心自行车、玩具、电子产品等商品在今年圣诞节购物季早早脱销,15日甚至专门请假去商店购物。尽管他们较往年“下手”早得多,但仍不能保证

买到心仪商品。

进口哈利·波特相关商品的伦敦玩具公司说,全部库存眼下已销售一空。由于供应链危机,装载公司3.5万件玩具的船运集装箱行程已被推迟。

现年37岁的琳赛·海韦前往哈姆利玩具店为女儿买微型塑料玩偶玩具,却被店员告知没货。

在伦敦市中心摄政街的哈姆利玩具店外,多名购物者表示,他们尽量让

自己不恐慌,但仍担心商店库存即将告罄。现年60岁的德布·史密斯退休前就职于公路运输行业。她直言,重型货车司机短缺等危机“实在令人难过”,“我对危机感到担心,但努力不去恐慌。”

现年31岁的汉娜·摩根斯在布里斯托尔大学任职。她说,虽然自己并不担心圣诞节购物的事情,但她的母亲已经“开始恐慌”。 (王鑫方)